

今日是普世的父親節，慶祝情況雖不及母親節熱鬧和歡樂；讓我在此恭祝各位父親主愛永偕、兒女孝心不斷、家庭溫馨喜樂、家人和諧互敬。

世界上第一個父親節，是始於 1910 年美國華盛頓州的司波肯市 (Spokane)。杜德夫人 (Mrs. Sonora L.S. Dodd) 為紀念母親早逝，父親含辛茹苦撫養六名兒女長大成人，父親的愛心和努力，兼有母親的撫育劬勞。她在自己教會發起慶祝父親的活動，並得全市各教會的支持，經市長，華盛頓州長贊同，於 1910 年六月十九日舉行第一次父親節主日敬拜。

1927 年美國總統柯立芝 (Calvin Coolidge) 支持父親節成為全國的節日；1966 年美國總統詹森 (Lyndon Johnson) 宣佈當年六月第三個禮拜六為美國父親節；1972 年尼克森總統 (Richard Nixon) 簽署正式文件，將每年的六月第三個主日訂為全美的父親節，成為美國永久性的節期。

父親作為一家之主，他在兒女身上的角色十分重要，尤其是基督徒父親的使命更是任重道遠。神賦給父親一個彰顯父神形象的角色，可以祝福兒女也可以咒詛兒女。正如詩 103: 13 「父親怎樣憐恤他的兒女，耶和華也怎樣憐恤敬畏他的人！」

謝謝李報鳴牧師於六月六日攜同佛州的傑城中華基督教會的孔憲光夫婦、林莉芳姊妹和郭女

士來探訪我們，分別在兩次聚餐團契在交談中，孔弟兄教導我們製作菠蘿叉燒包等，林姊妹教導上海冷盤食物等。

六月七日(禮拜五)早上，幾位同工歡喜地與曾在本城牧會的張拯民牧師夫婦和蘇森源牧師早餐團聚，分享他們在海外宣教和在鹽湖城事奉的經歷。傍晚參加蘇牧師在永生神的教會主講「動力的人生」的確聚會，獲益良多。

六月八日(禮拜六)早上，前往西南國語教會，參加台灣信義會監督，台灣信義會台北真理堂會牧楊寧亞牧師主持的喜樂人生的培靈佈道會。卅多年前，在台北認識楊牧師，因埔浸人鄭志能弟兄在華神唸書，同時在真理堂聚會；知悉鄭弟兄在新竹市牧會，為他的事奉感恩！

傍晚接載李康釗夫婦參加烈治文普通話查經聚會，謝謝禰牧師與我們分享，五月十七日至十九日在新加坡的國家體育場盛大舉行(希望與你有約 Celebration of Hope) 佈道大會。這聚會由新加坡 270 多個跨宗派教會共同參與，籌備和推動，主題是「耶穌是每個人生命的盼望」，透過見證分享、詩歌、特技等多元方式傳遞給基督徒的親朋好友。三天分別以英語、華語、印度淡米爾語、菲律賓語分別進行 6 場佈道會。

五月十八日晚上的華語聚會盛況空前，體育場 55,000 人座無虛席，星、港、台知名藝人包括黃國倫夫婦(台灣)、王祖藍(香港)、林明倫夫婦(新

加坡)等分享個人生命的起落和見證。大會透過網路直播，估計有超過 20 萬人觀看了各場佈道會，來自台灣的寇紹恩牧師分享為什麼有耶穌就有希望。

最後寇紹恩牧師呼召全場會眾不能只是做一個知道耶穌的人，而是要成為一個認識耶穌、經歷祂大能的人，有 1,000 多人回應呼召，504 人決志信主，期待上帝以充滿盼望的生命持續祝福新加坡，並帶來亞洲更大的復興。

我們一同藉視頻觀賞、聆聽福音，同得福音的好處。